

Skive Windsurfingklub

Referat af generalforsamling 2017. 
DAGSORDEN
1. Valg af dirigent 
Poul Møller blev valgt og konstaterede at generalforsamlingen var rettidig indkaldt.
2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år 
Skive windsurfingsklub sæson 2016 kan nævens med ord som:

 Genopbygning af en god klub.

Der har været et stort engagement af en gruppe personer, som har haft lyst til bygge denne fantastiske klub op igen efter et par år, hvor der har manglede opbakning fra klubbens medlemmer.

Da vi sad omkring dette bord for nøjagtig et år siden og blev enig om, at SKIW skulle videre, har der været en pionere ånd som sjælden er set i nogen klub.

Vi satte os det mål, at klubben skulle bære være bredden og alle skulle være velkommen, uafhængig af hvor dygtig man var til SUP eller windsurfing. Man var der af lyst.

Tovholder på Sup blev Helle og Sissel og på windsurfing Thorsten og Thomas.

Der blev besluttet, at træning på SUP var hver mandag og windsurfing tirsdag. Som alting gik det stille i starten, men efter nogle få uger var der fyldt op på SUP holdet på Strandtangen hver mandag og windsurfing på Marienlyst strand var det ikke ualmindeligt der var mellem 10 og 20 surfer på vandet en tirsdag aften. Så konceptet med at alle var velkommen var blevet en succes.

Vores udfordring var nu pludselig blevet, at styre denne positive udvikling, sådan alle fik en god oplevelse i vor klub og vi må sige at der er blevet gjort nogle erfaringer til næste sæson – på hvad vi ikke skal gøre (.

Da vi valgte, at det sociale skulle være vores prioritet nr. 1 var vi heldig, at Thomas Veile skaffet en sponsor grill der pludselig kunne opfylde et behov på 10 til 20 personer der spiste til fællesspisning hver tirsdag på Marienlyst Strand og tak til Thomas. (Evt. billedet).

Så grundlæggende for sæsonen har været, at få ”Baseklubben”, at fungere og synes det er lykkes meget flot af stort arbejde fra mange sider.

Vedligeholdelse af klub faciliteterne på Marienlyst Strand, har vi været godt hjulpet af Poul Møller Hansen, som har holdt klubben i en fantastisk stand dernede! Poul fik genoprettet vand i klubben og brugte det meste af en uge på at montere nye vandrør, vandvarmer m.m. efter indbrud og klubben har nu fået installere tyverialarm. Der har ikke været nævneværdige problemer med brug af dette. Medlemmer har været positive og haft respekt for denne sikkerhed for klubben. Jeg vil også godt benytte en tak for ”kampen” at holde græsset nede. Aldrig har det vokset så hurtigt som i år – og på et tidspunkt var overbevist om, at nogen må havde givet det gødning! med den hast græsset voksede. Men med Poul`s nye græs ”rollator” blev kampen vundet i samarbejde med stram styring af Skive Kommune græsslånings enhed fra Park og Skov. Vi får brug for senere i år, opbakning til maling af huset og der er allerede afsat lørdag d. 1. april fra kl. 9.00 til kl.13.00  til dette og håber folk møder talstærkt op og hjælpe.

Med hensyn til lokalerne på Strandtangen, får vi hjælpe af Skive Kommune til vedligeholdelse af dem og vores VISKI venner er meget aktive og gode til dette også. Vi har i år fået installeret elektroniske dørlåse i omklædningsrummet, Rig rummet og i klubhuset. Malling af klubhuset kommer i foråret og så skulle faciliteterne være i top til kommende sæson her også. Vi har valgt i Bestyrelse, at SUP skal foregå der og lokalerne skal bruges til div. Arrangementer ”Åbent hus”, trænings- og stævne aktiviteter og der er allerede reserveret flere dage fra forskellige sider.

Vi har på baggrund i en ekstra ordinær pulje til anlægs byggeri i 2017 på kr. 1.6 Mill. i Skive Kommune, taget et gammelt projekt op igen om, at bygge en koldhal / rig rum mellem toilet og klubhuset. Der er udarbejdet et tegning og ansøgning med Skive Kommune er i gang. Om projektet bliver til noget, afhænger udelukkende om der kommer en 100% bevilling fra dem. SKIW går ikke på nuværende tidspunkt ind og investere.

Vi har også været heldige, at få sponsorat kr. 20.000,- fra Sparbank Nord fonden og mange tak for dette flotte sponsorat. Mange tak til Dannie for hjælpen.
Mange tak til Skive Kommune for hjælp til ny motor og stor tak til Poul Møller for hjælp til dette.
 Vi har endvidere Konverteret en Rib fra Klubben til Maritime Center Skive, til en ny RIB, 15 HK motor, op haler vogn, samt yderligere kr. 20.000,- til køb af nyt udstyr. Så har vi igen fået sikkerheden tilbage på fjorden og vi kan få suppleret vores Sup og windsurfing udstyr i klubben Up to date igen. Den gamle RIB er til renovering også, så klubben har nu til RIB som kan bruges til træning og undervisning. Tak til de mange kæfter der løbende arbejder på, at skaffe sponsorater til klubben og trænere temaet vil nu sætte sig sammen og finde det rette behov og udstyr til sæsonen. 

Vi løbende gennem sæson afholdt to Åbent hus for skaffe nye medlemmer og allerede nu er der planlagt til kommende sæson.  

Afslutningsvis vil jeg gerne takke ALLE for den entusiasme der har været kendetegnet for denne fantastiske klub. Folk har budt ind på arbejdsopgaver når det har været nødvendigt! Og hjælpen er kommet fra mange forskellige niveauer og sidder.

Jeg kan mærke, at kommende sæson vil blive mødt med lige så stor entusiasme og vilje til at få SKIW til fungere og glæder mig igen til foråret.

Tak til alle.  

Bestyrelsens beretning blev godkendt af forsamlingen.
Der blev debatteret om vi kunne slå de to afdelinger sammen på strandtangen, det vil blive taget op løbende i løbet af året. En anden opgave er at sikre det sociale og den fremtidige træning, så vi kan fastholde medlemmerne. Der blev nævnt at der var mulighed for at søge midler i Spar Nord fonden og i Tryg fonden.
Viski ønsker at være medejer af klubhuset på strandtangen, vi anbefaler at vi fortsat er ejer af huset og fortsætter dog samarbejdet med Viski i nuværende form.

3. Forelæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse samt budget for det 
Kommende år. 
Vi ligger ikke et budget, men bruger pejlemærker og søger diverse fonde. Bent gennemgik regnskabet og balancen, der blev gennemgået opskrivningerne af vore aktiver (RIP der har været tilknyttet MCS), og hvad det betyder for klubben.
Det blev anbefalet fra TK at vi skulle øge afskrivningen til ca. 25% om året. Vi vil oprette en bådfond, så vi kan forny bådene løbende, bestyrelsen vil tage stilling til størrelse og administration.

Herefter blev regnskabet og balancen godkendt.

4. Behandling af eventuelt indkomne forslag 
Forslag til vedtægtsændringer blev godkendt af generalforsamlingen.
5. Fastsættelse af kontingent
Bliv ny medlem af Skive Windsurfing Klub og SUP.
Medlemskontingent 2017

Hvordan!

Overførsel til Jyske Bank Reg.nr. 7750   Konto nr. 0001078354 

Oplys: navn/Adresse/Tlf./ E-mail.  (Reference-/meddelelsesfeltet). 

 Vi har et differentieret kontingent, alt afhængigt af, om man deltager i ugentlig træning og/eller vil have mulighed for at bruge klubgrej – eller om man er medlem og bruger eget grej og ikke deltager i de ugentlige træningsaftener.

 Herunder kan du se kontingent satserne – du vælger selv din kategori.

Kontingent gælder for 1. år af gangen.  April –April eller August –August.

 Kontingentsatser:

 Med ugentlig træning og/ELLER mulighed for at bruge klubgrej

 Kr. 650 – når du er under 25 år (Junior)

 Kr. 800 - når du er 25 år eller ældre, eller fylder 25 år i 2016 (Senior)

 Uden ugentlig træning og grej

Kr. 500 – når du er under 25 år (Junior)

Kr. 600 - når du er 25 år eller ældre, eller fylder 25 år i 2016 (Senior)

Der er mulighed for en gratis prøvetræning på SUP og Windsurfing og kan kun foregå på træningsaften og med klub instruktør.

Alle skal gennemgå SKIW intro kursus kr. 1.295,- (Windsurfing) og Kr. 1295,- SUP som dækker intro kursus, samt 1 års kontingent i klubben.

SUP træning hver mandag på ”Strandtangen” kl.19.00.

Klubmedlem som har gennemgået intro kursus på SUP, kan tage familie medlem / ven med på SUP /windsurfing og betale kr. 100,- pr/ gang (Mobilpay). Det kan kun foregå ved klubhusene på Strandtangen og Marienlyst.

Betales inden aktiviteter påbegyndes.

Fælles Klubaften hver tirsdag på ”Marienlyst strand” Kl.17.00-20.00.

Fælles Klubaften hver fredag på ”Marienlyst strand”for øvet.
Følg med opslag på Facebook eller flere oplysninger på www.skiw.dk Kontakt Formand: Søren Dahl Pedersen E-mail: sorendahlpedersen@gmail.com Tlf.21830152.
Forslaget fra bestyrelsen til kontingent, blev godkendt af generalforsamlingen.

6. Valg til bestyrelsen
Birgitte Søndergaard genopstillede ikke og Helle Poulsen blev i stedet valgt til ny bestyrelsesmedlem.
7.Valg af suppleanter til bestyrelsen
1. suppleant Birgitte Søndergaard og 2. suppleant Niclas Borgen blev valgt.
8. Valg af 2 revisorer samt i revisor suppleant
1. revisor suppleant Klaus Nørgaard

9. Eventuelt

TK foreslog at trænerne skulle have support til de udenom aktiviteter ud over at træne, vil gerne animere klubben om at bakke op om trænerne. Ligeledes at der er sidemandsoplæring i gu. Bådene, så man behandler dem korrekt. 

Torsten foreslog at vi skulle arrangere Fur rundt i SKIW, det blev vedtaget at det blev taget op på det næste træner møde, eventuelt i samarbejde med øvrige limfjordsklubber. Forslag om at vi fik et ungdomsskole hold, dette tages op i bestyrelsen.

Klaus præsenterede det nye booking system til SUP og Windsurfer, den fungerer til Apple og Android mobiler, logbog til begynder, melde til træning, lokaler på strandtangen, booke udstyr til introkurser, vi bestemmer selv hvor grænsen er.
Skive 21. februar 2017
Søren Dahl Pedersen

Bent Plougstrup

Finn Dahl Pedersen

Poul Møller Hansen (ordstyrer)
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